
     
  

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 
 

 

Р Е Ш Е Н И Е № 349 – ОЗ 

от 04.06.2025 г. 

 

В Комисията за финансов надзор (КФН) е постъпило писмо, вх. № РГ-10-79-

26/23.05.2025 г., подписано от г-н Бисер Иванов и г-н Калоян Костадинов, в качеството им 

на представляващи „Застрахователно акционерно дружество ДаллБогг: Живот и Здраве” 

АД, ЕИК 200299615, с което е оттеглено тяхно заявление, вх. № РГ-10-79-26/02.05.2025 г., 

относно одобряване на г-жа Сара Ваклинова Шалганова за лице, което да ръководи 

функцията за съответствие в застрахователя. 

 

Оттеглянето на горепосоченото заявление от страна на „Застрахователно 

акционерно дружество ДаллБогг: Живот и Здраве” АД е основание за прекратяване на 

образуваното пред КФН производство по реда на чл. 56, ал. 1 от 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК), съгласно която административният орган 

прекратява производството по искане на страната, по чиято инициатива то е започнало, 

освен ако в закон е предвидено друго. 

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 56, ал. 1 от АПК във връзка с чл. 93, ал. 

5 от КЗ и с чл. 80, ал. 10 от КЗ,  

 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 

Р Е Ш И: 

 

ПРЕКРАТЯВА ПРОИЗВОДСТВОТО, ОБРАЗУВАНО ПО ЗАЯВЛЕНИЕ, ВХ. № 

РГ-10-79-26/02.05.2025 Г. ОТНОСНО ОДОБРЯВАНЕ НА Г-ЖА САРА ВАКЛИНОВА 

ШАЛГАНОВА ЗА ЛИЦЕ, КОЕТО ДА РЪКОВОДИ ФУНКЦИЯТА ЗА 

СЪОТВЕТСТВИЕ В „ЗАСТРАХОВАТЕЛНО АКЦИОНЕРНО ДРУЖЕСТВО 

ДАЛЛБОГГ: ЖИВОТ И ЗДРАВЕ” АД, ЕИК 200299615. 

 

На основание чл. 13, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН) 

решението подлежи на обжалване пред Административен съд – София област по реда на 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК) в 14-дневен срок от съобщаването му, като 

обжалването не спира изпълнението. 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       ВАСИЛ ГОЛЕМАНСКИ 
 


